

अपहरण व दुष्कर्म से आहत नाबालिग बेटा और पिता ने आत्महत्या की

13 जून को किसान की नाबालिग बेटा का अपहरण कर उसके साथ दुष्कर्म किया गया था

नागौर, (निर्स)। नागौर जिले के जायल उपखंड के खाटू थाना इलाके के एक गांव में दिल दहला देने वाली घटना घटित हुई है। जायल क्षेत्र के गांव के किसान और उसकी 17 वर्षीय नाबालिग बेटा ने मंगलवार को अपने ही घर में फंदा लगाकर अपनी जीवनलीला समाप्त कर ली।

जानकारी के अनुसार 13 जून को किसान की नाबालिग बेटा का अपहरण कर उसके साथ दुष्कर्म किया गया था। पीड़िता ने घटना के बाद 14 जून को थाने में मुकदमा दर्ज करवाया था। आरोप है कि पुलिस और आरोपियों ने आपस में साठ-गांठ कर पीड़ित परिवार को ही लगातार धमका रहे थे। सोमवार रात को आरोपी पीड़िता के घर पहुंचकर जान से मारने की धमकी दी। धमकी और थाने में सुनवाई न होने के कारण पीड़िता ने

परिजनों का आरोप है कि पुलिस और आरोपियों ने आपस में साठ-गांठ कर पीड़ित परिवार को लगातार धमका रहे थे

मृतका ने अपने सुसाइड नोट में लिखा कि आत्महत्या के इस कदम के पीछे मेरे भाइयों का कोई दोष नहीं है और न बाबा का कोई दोष है

अपने पिता के साथ सुसाइड नोट लिखकर आत्महत्या कर ली। सूचना मिलते ही खाटू थाना पुलिस मौके पर पहुंची। मौका मुआयना करने के दोनों के शवों को पुलिस ने उप जिला चिकित्सालय की मोर्चरी में रखवाया। वहीं परिजन बड़ी खाटू थाने के एसएचओ और मांगीलाल व मोतीराम के खिलाफ मामला दर्ज करवाने की मांग कर रहे हैं।

मरने से पहले लिखा नोट :-

मृतका ने अपने सुसाइड नोट में लिखा कि मांगीलाल चुआ वाले सोमवार को रात 12 बजे घर आए। उनके साथ 2-3 जने और भी थे। उन्होंने जान से मारने की धमकी दी। आत्महत्या के इस कदम के पीछे मेरे भाइयों का कोई दोष नहीं है और न बाबा का कोई दोष है।

थानाधिकारी पर साठ-गांठ का आरोप :- मृतका के भाई ने बताया कि 13 जून को मांगीलाल और मोतीराम और अन्य लोग मिलकर मेरी

बहन का अपहरण कर उसके साथ दुष्कर्म किया। हमने थाने में 14 जून को अपहरण और दुष्कर्म का मामला दर्ज करवाया। उसके बाद तत्कालीन एसएचओ आरोपियों के साथ मिलकर हमारे को ही धमकाते रहे। सोमवार रात आरोपियों ने हमारे घर पर पहुंचकर मेरे चाचाजी और मेरी बहन को जान से मारने की धमकी दी थी। इससे आहत होकर मेरी बहन और मेरे चाचा जी ने आत्महत्या कर ली।

सुसाइड नोट में नामजद आरोपी गिरफ्तार :- नागौर जिला पुलिस अधीक्षक ने बताया कि नागौर जिले के जायल उपखंड के एक गांव में एक पिता और उसकी नाबालिग लड़की के अपने ही घर की छत से लटककर आत्महत्या कर ली। दोनों के शवों को उप जिला चिकित्सालय की मोर्चरी में रखवाया गया था। एक

संदिग्ध को डीटेन भी किया है। मांगीलाल, मोतीराम सहित अन्य लोगों के खिलाफ आत्महत्या के लिए उकसाने का मामला दर्ज कर लिया गया है। थानाधिकारी राधाकिशन मीणा की लापरवाही सामने आई थी। हमने तुरंत प्रभाव से निलंबित कर दिया है। मामले का अनुसंधान जारी है।

नागौर पुलिस अधीक्षक ने खाटू बड़ी थाना क्षेत्र के थानाधिकारी को निलंबित कर, मृतकों के शवों का मेडिकल बोर्ड से पोस्टमार्टम कर शव परिजनों को सुपुर्द किये गये। मामले में आगे की जांच कर दोषी के विरुद्ध कार्यवाही की जाएगी।

नागौर सांसद हनुमान बेनीवाल ने भी ट्वीट कर घटना पर संवेदना व्यक्त करते हुए डीजीपी से दूरभाष पर वार्ता कर दोषियों पर कार्रवाई करने की मांग की।

मांगों को लेकर कई गांवों के सरपंचों ने प्रदर्शन किया

मांगों के संबंध में मुख्यमंत्री एवं पंचायत राज विकास मंत्री के नाम एसडीएम को ज्ञापन सौंपा

गंगापुर सिटी, (निर्स)। राजस्थान सरपंच संघ के प्रदेश आह्वान पर गंगापुर सिटी और बामनवास पंचायत समिति की ग्राम पंचायतों में बुधवार को सरपंचों ने अपनी मांगों के संबंध में कलेक्टर पर नारेबाजी कर प्रदर्शन किया। मांगों के संबंध में मुख्यमंत्री एवं ग्रामीण विकास और पंचायत राज विकास मंत्री के नाम एसडीएम अनूप सिंह को ज्ञापन सौंपा।

सरपंच संघ राजस्थान के प्रदेश कार्यकारी अध्यक्ष नेमीचंद मीणा ने बताया कि सरपंचों के द्वारा राजस्थान सरपंच संघ के प्रदेश आह्वान पर प्रदेशभर की 11 हजार ग्राम पंचायतों में मांगों को लेकर आंदोलनरत है।

सरपंचों ने पिछले दो वर्षों का रुका हुआ राज्य वित्त आयोग एवं केन्द्र सरकार की राशि जारी करने, ताकि वे गांव का विकास समय पर करा सकें, प्रधानमंत्री आवास सूची की स्वीकृति निकालने और नए नाम जोड़ने के लिए पुनः

मांगें नहीं माने जाने पर 18 जुलाई को प्रदेशभर की ग्राम पंचायतों के सरपंचों द्वारा विधानसभा कूच की चेतावनी दी

सरपंचों के द्वारा प्रदेशभर की 11 हजार ग्राम पंचायतों में मांगों को लेकर आंदोलनरत है

आवेदन लेने के लिए पोर्टल खोले जाने, खाद्य सुरक्षा पोर्टल खोलने ताकि गरीब परिवारों के नाम जोड़ा जा सके और जल जीवन मिशन का काम जल्द से जल्द पूरा किए जाने आदि मांगों को पूरा करने की मांग की।

उन्होंने कहा कि यदि उनकी मांगों पर कोई सुनवाई नहीं होती है तो

राजस्थान सरपंच संघ प्रदेश आह्वान पर प्रदेशभर के सरपंचों 12 जुलाई को जिला स्तर पर कलेक्टर को मुख्यमंत्री के नाम ज्ञापन सौंप कर समस्याओं से अवगत कराया जाएगा और इसके बाद यदि सरकार उनकी सुनवाई नहीं करती है तो 18 जुलाई को प्रदेशभर की ग्राम पंचायतों के सरपंच राजस्थान विधानसभा के लिए कूच करेंगे। मजबूरन सरपंच संघ को आंदोलन की राह चुननी पड़ेगी। महु कलां ग्राम पंचायत में सरपंच लखनलाल सैनी, नर्वदा, कमलेश बाई, मगनबाई, सरोज, लाला गुर्जर, छाबा ग्राम पंचायत पर महेशसिंह जादौन, मैडी में हरिलाल मीणा, बगलाई में अमरसिंह मीणा, बाढ कलां में प्रतिनिधि महेश बैरवा, मोहवा में सरोज देवी, नौगांव में बीना बाई, सलेमपुर में प्रतिनिधि महेश बैरवा, बडौली मोजंती मीणा आदि ने मांगों को पूरा करने की मांग को लेकर नारेबाजी की।

मिनी उर्स व हाईदौस को लेकर अजमेर पुलिस अलर्ट

जिला कलेक्टर व एसपी ने दरगाह का जायजा लिया

अजमेर, (कासं)। मोहरम (मिनी उर्स) पर खेले जाने वाले हाईदौस सहित सुरक्षा व्यवस्थाओं को लेकर जिला कलेक्टर डॉ. भारती दीक्षित तथा एसपी

तीन शिफ्टों में 1100 पुलिसकर्मी सभालेंगे सुरक्षा व्यवस्था

देवेंद्र विश्वा ने बुधवार को खाजा साहब की दरगाह सहित दरगाह के परिधि क्षेत्र का जायजा लिया। मुख्य बाजार और दरगाह क्षेत्र का निरीक्षण कर अधिकारियों को सभी तैयारियां माकूल करने के दिशा निर्देश भी दिए। एसपी विश्वा ने क्षेत्र की सुरक्षा और व्यवस्था की समीक्षा की और पुलिस अधिकारियों को सुरक्षा व्यवस्था चाक-चौबंद करने के दिशा निर्देश दिए।

जिला कलेक्टर भारती दीक्षित ने बताया कि मोहरम और हाईदौस को देखते हुए दरगाह और आसपास के क्षेत्र का दौरा कर तैयारी की समीक्षा की गई है। दरगाह में आने वाले जायरीन को कोई परेशानी ना हो इसे लेकर सभी अधिकारियों को बेहतर व्यवस्था करने के निर्देश दिए हैं। कलेक्टर दीक्षित ने



जिला कलेक्टर डॉ. भारती दीक्षित तथा एसपी ने दरगाह सहित दरगाह के परिधि क्षेत्र का जायजा लिया।

बताया कि दरगाह और आसपास के क्षेत्र में जो बिजली के तार लटक रहे हैं उन्हें ठीक करने और सड़क की मरम्मत के साथ ही नगर निगम को सड़कों की मरम्मत और नालियों की सफाई का काम तथा उचित सफाई बनाए रखने के अधिकारियों को दिशा

निर्देश भी दिए। जिला कलेक्टर के साथ जिला पुलिस अधीक्षक देवेंद्र कुमार विश्वा ने दरगाह क्षेत्र का जायजा लिया और मोहरम और मिनी उर्स के दौरा सुरक्षा के पुख्ता इंतजाम के लिए 1100 के करीब पुलिस का जाब्ता तैनात किया

गया है। एसपी ने बताया कि विशेष सुरक्षा के लिए 8 एडिशनल एसपी, 13 सीओ, सीआई, सब इंस्पेक्टर सहित अन्य जवानों को तैनात किया गया है। सुरक्षाकर्मी तीन शिफ्ट में सुरक्षा व्यवस्था सभालेंगे। सीसीटीवी के जरिए भी पुलिस के द्वारा निगरानी रखी जाएगी।

हत्या के आरोपियों की गिरफ्तारी की मांग

भीलवाड़ा, (निर्स)। जमीन विवाद के चलते ट्रैक्टर से कुचल कर महिला की हत्या के मामले में आरोपियों की गिरफ्तारी की मांग को लेकर परिजनों ने एमजी हॉस्पिटल के बाहर प्रदर्शन शुरू कर दिया।

गंगापुर पुलिस के अनुसार बिकराई

परिजनों ने एमजी हॉस्पिटल के बाहर प्रदर्शन शुरू कर दिया

जमीन विवाद में ट्रैक्टर से कुचलकर महिला की हत्या का मामला



मौके पर पहुंची पुलिस ने परिजनों से समझाइश की।

और अपनी भाभी को कुचल दिया, जिससे महिला की मौत हो गई। इन दोनों परिवारों के बीच लंबे समय से जमीन विवाद चल रहा है। पुलिस ने ट्रैक्टर चालक देवर राजू सुवालका को पुलिस डिटेन कर लिया और उसके पृष्ठताड़ की जा रही है। वहीं बुधवार को

पोस्टमार्टम के दौरान परिजनों ने एमजी हॉस्पिटल में हंगामा खड़ा कर दिया। परिजनों का आरोप था कि गंगापुर पुलिस मामले में गम्भीरता से जांच नहीं कर रही है। हत्या में प्रयुक्त सभी आरोपियों की गिरफ्तारी की मांग को लेकर परिजन प्रदर्शन कर रहे हैं।

बंद ढाबे में फंदे पर लटका मिला अथेड़ का शव

अजमेर, (कासं)। केकड़ी जिले के सावर मार्ग पर मीणों का नया गांव के समीप बने बंद पड़े ढाबे में बुधवार को एक अथेड़ का शव फंदे पर लटका हुआ मिला। घटना का पता चलते ही मौके पर ग्रामीणों की भीड़ जमा हो गई, क्षेत्र में हड़कंप मच गया। सूचना पर पहुंची पुलिस ने ग्रामीणों की मदद से शव कब्जे में लेकर अस्पताल में जांच के लिए सुरक्षित रखवाया। पुलिस मामले की जांच में जुट गई है। ग्रामीणों ने बताया कि सावर मार्ग पर मीणों का नया गांव के समीप बने बंद पड़े ढाबे में एक अथेड़ का शव फंदे पर लटका हुआ था। इसकी सूचना ग्रामीणों ने पुलिस को दी। घटना की सूचना मिलते ही पुलिस अधीक्षक विनीत कुमार बंसल, एसपी रामचन्द्र सिंह मौके पर पहुंचे और घटना स्थल का जायजा लेकर तथा अधिकारियों से जानकारी ली।

सूने मकान से लाखों के जेवर व नगदी चोरी

अजमेर, (कासं)। अलवर गेट थाना क्षेत्र के प्रताप नगर मेथो लिंक रोड स्थित सूने मकान को चोरों ने अपना निशाना बनाते हुए हाथ साफ कर लिया। चोरों ने सूने मकान से अलमारी में रखी नगदी एवं जेवरवात चुराकर फरार हो गए। पीड़ित मकान मालकिन ने अज्ञात चोरों के खिलाफ अलवर गेट थाने मामला दर्ज करवाया है। पुलिस ने मौका मुआयना कर जानकारी ली।

अलवर गेट थाना क्षेत्र के प्रताप नगर मेथो लिंक रोड निवासी पीड़ित मकान मालिक अलका ने थाने में अज्ञात चोरों के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कराई है। दर्ज रिपोर्ट में पीड़िता ने बताया कि अपनी बेटी के पास जयपुर गई हुई थी। मंगलवार देर शाम जब वह अपने दामाद प्रदीप और बेटी के साथ वापस अजमेर घर लौटीं तो गेट का ताला और कमरों के ताले टूटे

अपनी बेटी के पास जयपुर गई हुई थी पीड़िता

मिली। अलमारी के ताले भी टूटे हुए थे और सामान कमरे में बिखरा पड़ा था। उन्होंने बताया कि चोरी की सूचना अलवर गेट पुलिस को दी। मौके पर पहुंची पुलिस ने मौका मुआयना किया। पीड़ित महिला अलका ने पुलिस को बताया कि अज्ञात चोर घर से नगदी और सोने-चांदी के जेवरवात चुरा ले गए हैं। पीड़ित महिला के दामाद जमाई प्रदीप ने बताया कि उनकी सास जयपुर में उनके पास इलाज के लिए आई हुई थी, इस दौरान चोरों ने मौका पाकर चोरी की वारदात अंजाम दे डाली। पीड़िता की शिकायत पर पुलिस ने मामला दर्ज कर अज्ञात चोरों की तलाश शुरू कर दी है।

फार्म हाउस से शराब जब्त, एक गिरफ्तार

उदयपुर, (कासं)। सुखेर थाना पुलिस ने मुण्णवास क्षेत्र में स्थित फार्म हाउस पर दबीश देकर अस्सी हजार रुपये की अवैध शराब जब्त कर एक आरोपी को गिरफ्तार किया। सुखेर थाना एसएसआई हरीशचंद्र सनाढ्य मय टीम को मुखबीर से मिली सूचना के आधार पर मूण्णवास स्थित फार्म हाउस में अवैध शराब पड़ी होने की सूचना मिली। इस पर पुलिस टीम ने मौके पर पहुंच कर दबीश दी। जहां मौजूद व्यक्ति ने अपना नाम मणीराम रावत बताया। फार्म हाउस की तलाशी ली तो अस्सी हजार रुपये की अवैध शराब मिली। पृष्ठताड़ करने पर मणीराम ने बताया कि उक्त शराब फार्म हाउस मालिक मनोज बागड़ी की होकर उनके कडे अनुसार यहां रखना बताया। इस पर शराब जब्त कर आरोपी मणीराम को गिरफ्तार कर प्रकरण दर्ज किया है।

श्रमिकों ने मांगों को लेकर प्रदर्शन किया, सौंपा ज्ञापन

भीलवाड़ा, (निर्स)। जिला कलेक्टर कार्यालय के बाहर भारतीय ट्रेड यूनियन केंद्र सीटू की ओर से प्रदर्शन कर एक मांग पत्र दिया गया।

प्रांतीय प्रतिनिधि ओमप्रकाश देवानी ने बताया कि राज्य स्तरीय मांग पत्र में सरकार द्वारा लेबर कोड कानून वापस लेने, न्यूनतम वेतन 26000 पर लागू करने, समान काम समान वेतन देने, टेका प्रथा को बंद करने, आंगनबाड़ी योजना कर्मियों को स्थाई होने की सूचना मिली। इस पर पुलिस टीम ने मौके पर पहुंच कर दबीश दी। जहां मौजूद व्यक्ति ने अपना नाम मणीराम रावत बताया। फार्म हाउस की तलाशी ली तो अस्सी हजार रुपये की अवैध शराब मिली। पृष्ठताड़ करने पर मणीराम ने बताया कि उक्त शराब फार्म हाउस मालिक मनोज बागड़ी की होकर उनके कडे अनुसार यहां रखना बताया। इस पर शराब जब्त कर आरोपी मणीराम को गिरफ्तार कर प्रकरण दर्ज किया है।



जिला कलेक्टर कार्यालय के बाहर भारतीय ट्रेड यूनियन केंद्र सीटू की ओर से प्रदर्शन किया गया।

प्रबंधन ने संस्थान को बंद कर दिया और श्रमिकों का मुगुतान नहीं किया गया,

इसी प्रकार अजय सिंटेक्स द्वारा अपने संस्थान की मशीनों को बंद किया,

श्रमिकों को अवैध रूप से सेवा पृथक कर दिया, सूत्र यूनियनसल के श्रमिकों

को भी प्रबंधन ने उनका समस्त हित लाभ का मुगुतान नहीं दिया, एलडी शूटिंग ने भी अपनी संस्थान की मशीन बंद किया और श्रमिकों को सेवा पृथक कर दिया। इस प्रकार भीलवाड़ा में टेक्सटाइल के मालिकों द्वारा बिना किसी युक्तियुक्त कारण के श्रमिकों को सेवाओं का लाभ नहीं देकर कार्य से बेदखल किया जाता है, इन सब चीजों को लेकर श्रमिकों में भारी आक्रोश रहा उन्होंने जिला कलेक्टर के माध्यम से प्रधानमंत्री को ज्ञापन दिया गया। इस दौरान टेक्सटाइल श्रमिक यूनियन के अध्यक्ष सोनू शर्मा, हकीम शीशराम, गणेश गहलोत, सोनू नाली, भैया लाल, सुरेंद्र बिश्नोई, अनार सिंह, भेरुलाल, सदाध हुरैय, नानूराम, मोतीलाल, नरेंद्र मराठा, विमला बिश्नोई, चंदादेवी माली, कुलदीप जैन, लक्ष्मि कुमार, भागीरथ, लोकेश महावर, जितेंद्र शर्मा ने आक्रोश व्यक्त किया।

प्रवेश की समस्या को लेकर स्कूल गेट पर ताला जड़ा

रेवदर, (नि.सं.)। रेवदर कस्बे के समीप देवका में स्कूली छात्रों व ग्रामीणों ने प्रवेश की समस्या को लेकर बुधवार को करीब तीन घंटे तक स्कूल गेट पर ताला जड़कर विरोध-प्रदर्शन किया।

ग्रामीणों ने बताया कि देवका की राजकीय स्कूल कक्षा 8 तक है एवं इसके बाद पास ही के जीरावल में सीनियर सैकेंडरी स्कूल पड़ती है, लेकिन महात्मा गांधी अंग्रेजी मीडियम में क्रमोन्नत होने से वहां पर सीटों की संख्या सीमित हो गई। इस कारण यहां से जाने वाले विद्यार्थियों को वहां प्रवेश नहीं मिल पा रहा है। इस कारण प्रतिवर्ष यहां से कक्षा 8 उत्तीर्ण

करने वाले छात्रों को प्रवेश को लेकर समस्या का सामना करना पड़ता है। कई छात्रांग्रेज समस्या के कारण अपनी शिक्षा आगे ग्रहण नहीं कर पाती है और यदि हिन्दी माध्यम में रूपांतरित नहीं होती है तो, हर साल कक्षा 6 व कक्षा 9 में समित सीट होने से समस्या आयेगी। ग्राम पंचायत जीरावल द्वारा पहले भी ज्ञापन मुख्यमंत्री के नाम सिररोही जिला कलेक्टर को दिया गया था, लेकिन अभी तक समाधान नहीं हुआ। मुख्यमंत्री को बच्चों की समस्या को मध्यनजर रखते हुए त्वरित कार्यवाही करने का आदेश करवाना चाहिए। धरने की जानकारी

मिलने पर उपखंड अधिकारी सुबोध सिंह चारण, मुख्य ब्लॉक शिक्षा अधिकारी पुनम सिंह सोलंकी, पटवारी भंवर बिश्नोई मौके पर पहुंचे और ग्रामीणों से समझाइश की। ग्रामीणों को आगामी सोमवार तक जीरावल स्कूल में कक्षा 9 के दो सेशन कर छात्रों का प्रवेश करवाने और गुरुवार से विद्यार्थियों को जीरावल स्कूल में अध्ययन शुरू करवाने के आश्वासन पर धरना समाप्त किया गया। इस दौरान प्रकाशराज रावल, सरपंच कांतिलाल कोली, शहिदाराम, मफतराम, लादूराम, अमृतलाल, प्रकाश कोली समेत दर्जनों ग्रामीण व छात्र उपस्थित रहे।

लापता युवक का शव मिला

उदयपुर, (कासं)। भजन मंडली करने के बाद लापता हुआ युवक कमलनाथ पहाड़ी पर एक पेड़ पर लटक मिला। सूचना मिलने पर पुलिस ने नामजद आरोपियों के खिलाफ हत्या का मामला दर्ज किया। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार मोहन लाल पुत्र भेरालाल वडेरा निवासी खाकड झण्डाल ने आरोपी थावरचंद सगराम निवासी शालुखेड़ा, शंकरलाल के खिलाफ पुलिस थाने में प्रकरण दर्ज करवाया। पीड़ित ने बताया कि 18 जून को आरोपी थावर व साथी मेरे पिता भूरालाल को घर से बुला गोपी खाकड स्थित महोदव में आयोजित भजन मंडली में ले गए वहां से वापस नहीं लौटने पर परिजनों ने गुमशुदागी दर्ज करवाई।